

Нет ничего ближе и роднее сердцу, чем маленький праздник за большим семейным столом в кругу самых родных людей, например, день рождения маленькой сестрѐнки. Что может быть волшебнее детства! И ваша маленькая сестрѐнка с нетерпением ждет своего праздника. Девчонки старшего возраста задолго до своего дня рождения начинают серьезную подготовку: составляют списки гостей, до мелочей продумывают сценарий, и обязательно обсуждают с близкими людьми тему подарков. Чтобы придя к юной имениннице на торжество, они были во всеоружии.



В представлении родителей, лучший вариант дня рождения — это праздник в кругу близких людей за домашним столом. Ведь обстановка в кафе не совсем уместна для детей младшего возраста. Ведь зачастую они не могут справиться с эмоциями, довольно громко выражая восторг или негодование. В такие моменты их стоит отвлечь чем-нибудь интересным. Отличным вариантом будет подарить им развивающий коврик, варианты которого вы найдете.

Итак, дома всё готово для празднования. Неотъемлемыми атрибутами такого торжества является разного рода клоунская бутафория — колпаки, свистки, клоунские носы.

каждая мелочь подчёркивает, что это именно детский праздник. После непродолжительного застолья начинается увеселительная программа с различного рода конкурсами на переодевание, исполнения желаний или кто более выразительно прочитает стихи с днем рождения сестренке. Наказания проигравшим тоже довольно забавные — несколько раз подряд закукарекать, засвистеть, попрыгать на одной ноге, или удивить прохожих, выбежав на улицу в костюме какого-нибудь сказочного персонажа.

После развлекательной части всех ждет необыкновенной красоты и вкуса именинный торт. Ну, и наконец неотъемлемая составляющая дня рождения сестрёнки — задувание свечек на торте и загадывание желания. Далее продолжение праздника проходит за пределами дома, например, в развлекательном центре с веселым клоуном. Более нетрадиционной будет увеселительная программа на ледниковом катке. По крайней мере, впечатлений и эмоций будет гораздо больше, чем в тесном семейном кругу. Незабываемое зрелище — гости, которые встали на коньки впервые.

Детский праздник должен быть, прежде всего, интересным. Что может быть лучше аттракционов, клоунов, всевозможных сладостей. Что касается подарков, все они должны обязательно соответствовать пожеланиям именинницы. Но больше всего в памяти останутся поздравительные открытки или смс с днем рождения сестре, написанные искренне, от души. Такие детские праздники — самое яркое и согревающее душу воспоминание в жизни каждого взрослого человека.